KPATKH PEHIEHHUA U YKA3AHUA 3A OHEHABAHE

12. knac

1. a) IIpecmeTHeTe CTOHHOCTTA HA M3pa3a

1

A=S]°g”5+logﬁ(\/§—1)+logﬁ(\/§+ﬁ]. 3 ToukH

0) Hamepere aBoiikuTe wuHciaa (x; y), 33 KOMTO € M3NbJIHEHO PaBeHCTBOTO
(log,5)" ™" = (log, 3)'x1 Hra 4 TOYKH

1

a) 3a HamepeHo 5!0&":E =2 1 Touka
u log (\/5 —1)+ log (JE + \5) =3 2 TOYKH
6) (10g3 S)W _ (logs 3)\,11 v +5p—3 o (logj 5)\.:(—2_;’.—1 = (].ng 5)_‘.';3__1,3__5_1!—3 s,

JX—=2y+ =—\/:c3—y2+5y—3 1 Touka

Ho Jx—2y+1>0 u —Jx* —y* +5y—3 < 0. CrenosarteiiHo ypaBHEHHETO € EKBHBAJIEHTHO HA

x—2y+1=0
cucremara | , ; 1 Touka
x—=y +5y-3=0
1 -
3a HaMepeHH pelIeHUATa Ha CUCTeMaTa (— 3 1) u 5; 3/ 2 TOYKH

2. Benukn pn0oBe Ha MpaBWAHATA TPUBIbaHA npusma ABCA B C, umat abiokuHa 1.

Touxkure M u N ca cpeauTe ¢hoTBeTHO Ha prooBeTe AB m CC, . Hamepere:
2) ILJJKHHATA Ha oTceykaTa MN M KocHHYca Ha bIbja Mmexay npaeute MN u BA ;
3 TouKkH

©) pa3scTOSIHMETO OT ToUKA A, 10 paBHuHAaTa (B MN ). 4 TOYKH

a) Ot npaBosremuus AMNC = MN =+ MC? + NC* =1

1 Touka

APMN = £(BA; MN )=, xpaeTo MP || B4, 1 Touka 4




NG

1
MP = EA]B = T, PN =1 n ot AMNP 1o KOCHHYCOBa TeOpemMa HaMHpame, 4e
CoSQx = e [% 1 Touka
22 4
4, — 54
6) Ako 4 H L(BMN),H €(BMN) u s
NQ L (4BB,), Q€ (4BB,), 0 —= 1
| ’,’
1 1 S
MNBA, ESMNBl AH = gsff]B,,M NO I Touka A s ¢
M
AM = MB, =BN,MN = AB =1 1 Touka
B
= AMNB, =AABM = AH = NQ 1 Touka
CC, ||(4BB,)= NQ:CM=g 1 Touka
1 !
3. Jlagena e pynkumsara f(x)=(—2x—2) +(x+1).
a) Hamepere Hali-Ma/IKaTa cTOHHOCT HA PYHKIMATA; 3 To4KH

6) 32 KOM CTOIHOCTH Ha MapaMeThpa a ypaBrenneto (—2x —2)* +(x+1)! =a uma

eIMHCTBEHO pemenne? 4 TOYKH

a) JlepuHHIIMOHHOTO MHOXKECTBO HAa MYHKLIMATA € X € [— 1;+00).

|
1 3(x+1)s —232

; 1 =2 il

f(x)==(=2x=2)3.(=2)+=(x+1)2 = : | Touka
: 3 6(x+1)5
4

: 123 8

i (x)>0¢}(x+l)f‘>T<¢x>3—6—l. I Touka
8 8
CnenosaTenHo npu x € |—1; 3 1] GbyHKIMATAa HAMANIABA, A IIPH X € [3—6 —1; + co|, T4 pacre.
8

CriesioBaTenHO Hali-MaJIKaTa CTOMHOCT Ha GyHKIUATA € IPH X = 3 |1 v e paBHa Ha

.5 &

=l 1 Touka
f[3“ 27

6) Karo usnosispame U3C/IeIBAHETO Ha (GYHKIHMATA OT MOATOYKA a) U



lim f(x)= lim Vx+1{1— =400, f(-1)=0 | Touka
X0 x—+00 16|||x+l
" MOEM J1a 3aKJTI0YNM, e rpadukara Ha QyHKUHATa
& 1Ie M3IJIeK/1a NPUOTM3NTENHO, KAKTO € MOKa3aHo Ha
/ yepTeKa: 1 Touka
28 ' Cnenosatenno ypasHenuero f(x)=a mie nma
&
: 7 » eauHCTBeHO peurenue npu a € (0; +00) 1 Touka
= X -/ x
2 8
T Ha=——. 1 Touka
27 27




